Průběžný test (lekce 1-4)



Utvořte vhodná spojení s adjektivy z nabídky a napište tvary v nom. sg., gen. sg, nom. pl. a gen. pl. (v uvedeném pořadí). 
Vzor: musculus (longus) - musculus longus, musculi longi, musculi longi, musculorum longorum
1. fractura (complicatus)
2. ganglion  (thoracicus)
3. tumor (benignus)
4. ligamentum (transversus)
5. glandula (palatinus)



Vytvořte gramaticky správná spojení; pořadí slov neměňte:
6. Fractura – femur – cum – laesio – arteria (pl.):			
7. Medicamentum (pl.) – contra – dolor:				
8. Antibioticum (pl.) – contra – pertussis:				
9. Extractio (pl.) – dens (pl.) – incisivus:				
10. Hernia – diaphragma – congenitus – cum – dyspnoe:		



Přeložte do latiny:
11. po otevřené zlomenině pravé klíční kosti 				
12. krabička rulíkového prášku						
13. kosti levé končetiny							
14. zhmoždění v oblasti břicha na levé straně				
15. při infekčním onemocnění						
16. lahvička kapek proti chronickému kašli				



K následujícím slovům uveďte jejich latinský základ (+ gen. sg. a rod) podle vzoru. 
Vzor: dorzální – dorsum, dorsi, n.
17. humanismus –
18. kapitální –
19. florista –
20. dentista –
21. gramatický –
22. formální –

[bookmark: _GoBack]
